Уважаемые клиенты!
Для удобной и оперативной работы мы разработали совершенно бесплатный сервис Digital Sales (ссылка - https://digsal.beeline.kz), в котором можно подписывать электронные документы с ТОО “КаР-Тел” (Beeline Business) через ЭЦП. 
Так как Вы уже являетесь Корпоративным Клиентом ТОО “КаР-Тел” (Beeline Business), то у Вас есть возможность самостоятельно отправлять дополнительное соглашения и письма на сторону Beeline Business.

Почему это может быть вам интересно?
•    Это удобно! Никаких «Re: Re: Re:» в письмах и долгих созвонов с вашим менеджером. Подписывайте документы в режиме 24/7 с любой точки мира в считанные минуты.
•    Сокращение времени на обработку электронного документа в сравнении с бумажным. Никаких курьеров, водителей и пробок или менеджеров, которые не успели вовремя передать вам документ.
•    Контроль процесса согласования на любой стадии. Нашли ошибку или поменялись условия договора? Отзовите документ, чтобы внести корректировки и отправить на повторное подписание.
•    Документы не теряются в отличие от бумажных, поскольку хранятся в электронном виде и надежно защищены.
•    Бережем лес! Во время работы в Digital Sales ни один листочек бумаги не пострадает ;) 

ВАЖНО* 

Для того чтобы получить доступ к системе Digital Sales (логин - БИН Компании и пароль), Вам необходимо направить информацию по нижеследующему шаблону на эл. адрес b2b.info@beeline.kz, либо на эл. адрес Вашего менеджера Beeline Business:
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Для подписания документов  в Digital Sales посредством ЭЦП, подписанту/руководителю необходимо обладать ЭЦП с правом подписи от Компании. 
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