[bookmark: _GoBack]Құрметті клиенттер!
Ыңғайлы әрі жедел жұмыс істеу үшін тегін Digital Sales (сілтемесі - https://digsal.beeline.kz) сервисін әзірледік, онда «КаР-Тел» ЖШС-мен арадағы (Beeline Business) электронды құжаттарға ЭЦҚ арқылы қол қоюға болады. 
Сіз «КаР-Тел» ЖШС-ның (Beeline Business) Корпоративті Клиенті болғандықтан, қосымша келісімдер мен хаттарды Beeline Business тарапына дербес жібере аласыз. 

Бұл сіздерге несімен қызық болуы мүмкін?
•    Ыңғайлы! Хаттарда ешқандай «Re: Re: Re:» және біздің менеджермен ұзақ уақыт байланысу жоқ. Құжаттарға әлемнің кез келген жерінен санаулы минутта 24/7 режимінде қол қойыңыз.  
•    Қағаз құжатқа қарағанда, электронды құжатты өңдеу уақыты қысқарады. Ешқандай курьер, жүргізуші және көлік тығыны немесе құжатты уақытында беріп үлгермейтін менеджер жоқ. 
•    Келісу үдерісін кез келген сатыда қадағалауға болады. Қате таптыңыз ба немесе шарт талаптары өзгерді ме? Түзетіп, қол қоюға қайта жіберу үшін құжатты қайтарып алыңыз.
•    Электронды түрде сақталатындықтан, қағаз құжат сияқты емес, жоғалмайды әрі сенімді қорғалады.
•    Орманды сақтаймыз! Digital Sales-те жұмыс істегенде, бірде-бір парақ қағаз кетпейді 

МАҢЫЗДЫ* 

Digital Sales жүйесіне кіру үшін (логин - Компанияның БСН-і мен кілт сөз), ақпаратты төмендегі үлгі бойынша b2b.info@beeline.kz электронды мекенжайына немесе Beeline Business-тегі менеджеріңіздің электронды мекенжайына жіберуіңіз керек: 
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Digital Sales-те ЭЦҚ-мен қол қою үшін, қол қоюшыда/жетекшіде Компанияның атынан қол қою құқығын беретін ЭЦҚ болуы керек. 
 

